

Izhaja vsako soboto
in je za naročnike „Našega
Lista“ v kamniškem okraju
brezplačen.

Kamničan

Oglasi se računajo
tristopna petit-vrsta po 10 v.
za enkrat, za večkratno ob-
javljenje po dogovoru.

Naše zdravstvene razmere.

Kako težko pričakuje bolnik zdravniške pomoči, to ve le oni, ki je kaj takega sam skusil. V našem mestu smo skoraj v obupnem položaju. Edini zdravnik, na kojega je imelo vse občinstvo, brez razlike strank, neomejeno zaupanje, moral si je vzeti dopust iz vzrokov, ki so njega samega položili na bolniško postelj. Več kakor mesec dni je že, kar nas je zapustil gosp. dr. Dereani, kateri je pravi tip marljivega, nad vse vestnega in ljudomilega zdravnika. Užival pa je tudi neomejeno zaupanje v celem zdravniškem okrožju, da, ljudje so pošiljali ponj celo iz oddaljenih krajev, v katerih je dovolj dobrih zdravnikov. Toliko bridkejšje občutimo njegovo odsotnost doma. Mnogokrat se sedaj prigodi, da nimamo po cele dneve zdravnika na razpolago, kajti g. okr. višji zdravnik je prav malokrat doma.

Naše zdravniško okrožje je jako veliko in vsak dan prihajajo ljudje k nam, ki zaman iščejo zdravniške pomoči. Kje naj bi jo tudi našli? Okr. višjega zdravnika ni doma, poleg njega imamo sicer tudi v kopališču zdravnika, ki je pa menda le za kopališčne goste, sploh je pa ta mož trd Nemeč, kojega navadno ljudstvo ne razume. Kaj naj bi nastalo v slučaju kake velike nesreče, v kateri nevarnosti se uprav Kamničani vedno nahajamo?

Vsak dan pa prihajajo tudi pritožbe o čudnem postopanju našega okr. višjega zdravnika g. dr. Binterja. Nismo še prepričani, koliko so te pritožbe utemeljene, a da mož ni priljubljen zdravnik, to dobro vemo. Naj navedemo mnenje uglednega kamniškega meščana: Kamničani in okolica je izročena možu, ki je naš smrtni sovražnik. Ne rečem, da sovraži občinstvo njega, temveč on sovraži našo ljudstvo v dno svoje duše. Dasiravno je rojen na slovenskih tleh, vendar ne more skriti svojega narodnega sovraštva. Pripetil se je slučaj, da je bil poklican v hišo nekega Slovenca, ki je slučajno prisostoval lanski nemški demonstraciji v Domžalah. Zaradi te njegove pregrehe gospod okr. višji zdravnik ni hotel v njegovo hišo in še sporočil, naj dotični dobi zdravnika iz Ljubljane, ako ima toliko denarja, da hodi v Domžale k demonstracijam.

Vsako narodno sovraštvo mora imeti svoje meje, zdravnik ga pa v svojem poklicu nikdar in nikdar ne sme poznati, še manj pa kazati. V razupitih nemškutarskih gnezdih kličejo najzagrizenejši nemškutarji

raji slovenskega zdravnika, ako je spretnejši nego nemški, ker vedo, da slovenski zdravnik nikdar ne izrablja svojega političnega prepričanja v svojem poklicu; zato je res žalostno, da imamo v eminentno slovenskem kraju moža, ki kaže v svojem poklicu Slovincem smrtno sovraštvo.

Meščanska korporacija v Kamniku je razdelila včeraj drva svojim upravičencem. Po zaslugi gosp. nadgozdarja Ign. Krejčija, ki s svojo tehnično znanostjo vestno upravlja posestvo meščanske korporacije, se je letos plavba bolj obnesla nego lansko leto. Letos se je razdelilo vsakemu upravičencu po 6 sežnjev drv in po 2 kubična metra hlodov, nasprotno je pa lansko leto dobil vsak upravičenec po 4 sežnjev drv in nič hlodov. Čudežev seveda tudi nadgozdar Krejči ne more delati, posebno ker se korporacijski upravičenci z uprav otroško trmoglavostjo protivijo vsakim novotarjam, kakor se izvolijo nekateri izražati o modernih napravah, ki jih sicer pri pametnem gospodarstvu uporabljajo. Stari grehi se ne dajo kar čez noč odpraviti, v korporacijski upravi je pa menda mnogo starih grehov. Dasi je plavba na tako kratke distance neumnost, posebno pa še ako je plavba s takimi težkočami zvezana, kakor ravno pri nas, se vendar korporacijski upravičenci krčevito drže te pravice. Za denar, ki se izdaja leta za letom za plavbo, priprave v varstvo obrežja in za druge velike, velike stroške, bi bila že zdavnaj lahko zgrajena komoda cesta prav do izvirka Bistrice.

Planinska koč na kamniškem Sedlu. Kakor poroča „Slovenski Narod“, je prevzel osrednji odbor Planinskega društva v Ljubljani v svojo oskrb koč na Sedlu. Narod pravi tudi, da se Kamničani premalo brigajo za to koč, čeravno bodo sami imeli največ dobička od nje. Priznamo, da se Kamničani res malo zanimajo za bodisi kakoršnekoli naprave, a za našo planinsko koč se niti odbor Planinske podružnice ne briga. Morda bi bilo zanimanje za to koč vse drugačno, ako bi dal odbor kamniške podružnice kako znamenje svojega življenja. Kolikokrat dohajajo vprašanja, kaj je s koč, kedaj bo otvoritev? Na vsa ta vprašanja ne ve nihče odgovora! Umestno bi pač bilo, da bi se od časa do časa kaj malega poročalo in s tem bi se zanimanje za koč gotovo vzbudilo. Toda kdo naj poroča? Tajnika kamniška podružnica nima, blagajnika tudi ne, ravno tako manjka menda

tudi podpredsednika in drugih odbornikov. Ali je morda tudi predsednik molče odložil svoje častno mesto?

Odhednica, ki jo je priredilo davkarju gosp. Fr. Ravnikarju, odhajajočemu na svoje novo mesto v Radovljico, kamniško uradništvo minulo soboto v vrtnem salonu restavracije Kenda, je pričala, da je bil gospod davkar med svojimi tovariši uradniki splošno priljubljen. Izvzemši par gospodov zbrani so bili uradniki iz vseh uradov. Tem so se pridružili tudi uradniki iz praharne, zastopniki občinskega odbora in meščanstva, da je bil salon natlačeno poln. V vznesenih besedah se je poslavljaj župan g. dr. Kraut od gosp. davkarja, ki je kot občinski odbornik marljivo in vestno vodil vse računске posle in bil vedno vnet za napredek mestne občine. Med raznimi napitnicami in lepim petjem ad hoc sestavljenega pevskega zbora, pri katerem smo imeli priliko poslušati znano lepi tenor g. Štefančiča, so ure le prehitro potekle. Poslovlili smo se od vestnega uradnika, vzornega narodnjaka in dobrega prijatelja, kateremu želimo na njegovem novem mestu vse kar najboljše. V nedeljo pa se je poslovil g. davkar Ravnikar od uradništva na Brdu, kamor ga je spremila mala družba prijateljev iz Kamnika, ki je bila od tamošnjih gg. uradnikov z gospemi prijazno sprejeta. Kar ni se bilo moči ločiti od prijetne družbe, ki se je z govori in petjem poslavljala od g. Ravnikarja in še le v pozni uri ločila se je družba od vrlih Brdčanov, kličeč si „živijo“ in na veselo svidenje!

Iz Stoba. (Naše Gasilno društvo.) Na praznik sv. Petra in Pavla je posetil naše Gasilno društvo tajnik zveze kranjskih gasilnih društev g. Fr. Trošt ter se prav povoljno izrekel o celi napravi. Z vnetimi besedami nam je dal novega poguma in nam dal tudi marsikak dober nasvet. Obljubil nam je biti v pomoč pri naši slavnosti, katera se bode vršila začetkom avgusta. — Poleg Kranjske hranilnice, ki nam je darovala 150 K podpore, sta nam darovali zavarovalnici proti požaru Assicurazioni Generali v Trstu 100 kron in Adriatica di Scurta v Trstu 25 kron. Dovoljujemo si tem potom izreči tem cenj. zavodom svojo najtoplejšo zahvalo in le želimo, da bi jih tudi drugi zavodi posnemali, sosebno različne zavarovalnice, ker je to le njim samim v korist. — Za slavnost se že pridno gibljemo, posrečilo se nam je prridobiti naše marljive gospodične, ki bodo nastopale pri slavnosti v narodnih nošah. — Vse one gg. kolesarje, ki so že obljubili biti nam v pomoč pri slavnosti in pa vse one, ki se za slavnost zanimajo, pa prosimo, da se potrudijo v nedeljo 8. julija točno ob 1/2 4. uri v Stob, kjer bode razgovor o slavnosti pri g. Müllerju, po razgovoru pa poletimo na Bled. Na veselo snidenje v nedeljo!

Čarovnica s Starega grada. V kratkem pričnemo priobčevati daljšo, jako zanimivo povest iz preteklosti kamniške, pod imenom: „Čarovnica s Starega grada“.

Žrtev alkohola. Ni je strupenejšje pijače od žganja, na stotine in stotine eksistenc uniči ta vražja pijača. Pretečeno sredo so zagrebli moža s klasičnim imenom Prešeren. Svoj čas je bil trden gospodar in hišni posestnik v Kamniku, ko se je pa udal žganju, je vedno bolj propadal in umrl je kot mestni ubožec.

V mestno hranilnico v Kamniku je v mesecu juniju 1906 180 strank vložilo K 73.645·46, 193 strank dvignilo K 68.692·34, 4 strankam izplačalo se je hipt. posojil K 4.500—. Stanje hranilnih vlog K 1,463.720·36, stanje hipotečnih posojil K 1,052.820·28, denarni promet K 379.541·49.

Razumljivo.

Gospod: „Ali, Janez, samo jeden kozarec si prinesel, kje je pa drugi?“ — Sluga: „Ubil sem ga!“ — Gospod: „Moj Bog! Kako si pa ravnal?“ — Sluga (tudi družega spusti na tla): „Tako-le!“

Galantni sanjač.

Gospod: „O gospica Minka! Nocoj se mi je pa res celo noč o vas sanjalo. Zdaj sem vas videl na plesu, zdaj na izprehodu, zdaj sem se z vami vozil na saneh, skratka, vedno je bila gospodična Minka pri meni.“ — Teta: „No, gospod adjunkt, to je za mojo netjakinjo Minko res vrlo laskavo. Saj o čemer se človeku po noči sanja, o tem je čez dan najrajši mislil.“ — Gospod: „Je že res; a vedite, jaz sem sinoči tudi precej piva popil, in potem se mi vselej sanjajo take neumnosti!“

Kmetska previdnost.

Stara kmetica: „Jaz bi rada kupila karto, da se popeljem po železnici.“ — Blagajnik: „Kam pa se popeljete?“ Stara kmetica: „No, glejte no! Kakšna radovednost! Kaj to vas briga?“

Zavoj brez naslova.

Vojak prinese na pošto zavoj brez naslova, a skrbno zaviti v temno žepno ruto. Ko ga uradnik hoče poučiti, pravi: „O, le vzemite, moja mati bodo že kar ruto poznali!“

Raztresenost.

Predsednik (zatožencu na koncu obravnave): „Zatoženec, vi imate zadnjo besedo. Kaj imate še povedati?“ — Zatoženec: „Bog mi je priča, da sem nedolžen.“ — Predsednik: „Priče se zdaj nič več ne zaslišujejo!“

Dvoumno.

Krčmar (sumnjivemu gostu, ki ga je že več litrov popil: „Dragi moj, plačajte prej; nazadnje še vedeli ne boste, koliko litrov ste popili.“ — Gost: „Oho, le ne bojte se — to se meni nikoli ne zgodi; jaz imam vedno vse v glavi, kar izpijem!“

Poslano.

Z ozirom na razne neosnovane in lažnjive govorice, ki krožijo v Kamniku in njega okolici, češ, da za vloge pri mestni hranilnici v Kamniku jamčijo le njeni odborniki, čuti se ravnateljstvo dolžno v varstvo koristi in ugleda, ki se ga hoče mestni hranilnici kratiti s takimi podlimi lažmi, opozarjati p. n. občinstvo, da je **mestna hranilnica pupilarno varen denarni zavod**, kajti le v to vlagajo tudi sodišča denar mladoletnih otrok in varovancev.

Mesto Kamnik je ustanovilo mestno hranilnico vsled sklepov občinskega odbora, potrjenih od deželnega odbora kranjskega, in jamči mesto Kamnik pod državnim nadzorstvom z vsem svojim premoženjem in s celo svojo davčno močjo, razen tega pa še s posebno zalogo 20.000 kron, mestna hranilnica sama pa z vsem svojim rezervnim zakladom, ki znaša že danes čez 25.000 kron.

Kdor hoče tedaj imeti svoj denar varno naložen, naj ga naloži le v tak zavod, ki je pupilarno varen denarni zavod, in naj ne gre na limanice neosnovanim in lažnjivim govoricam, s katerimi hočejo mestni hranilnici večkrat škodovati tudi taki, ki so celo poklicani skrbeti za njen razvoj in prospeh vspricho koristi, ki naj bi jih imela občina od nje. Tako nečastno početje pa naj kamniški meščanje sami obsojajo.

Ravnateljstvo

Mestne hranilnice v Kamniku.

Za vsebino je uredništvo toliko odgovorno, kolikor določa zakon.

JANKO POHLIN

oblastveno koncesijonirani napeljevatelj vodovodov
v Kamniku

naznanja slav. občinstvu, da prevzema popolne vodovodne naprave, izdelava na zahtevo za taiste načrte in proračune, vpelje solidno in po nizkih cenah vodovod v hiše, napravlja popolne kopelji s pečjo, klozete z vodnim izpiranjem, vodomete, priprave za škropenje vrta, perilnice, kakor tudi vsa v to stroko spadajoča dela. — Izdeluje in popravlja tudi strelovode ter hišne telefone in telegrafe.

6-1

Hotel Fischer, Kamnik

»»»»» Izborna kuhinja. «««««

Pristna vina.

Vedno sveže pivo.

Velik senčnat vrt s steklenim salonom, zelo pripraven za društvene prireditve.

☛ Sobe za tujce so vedno na razpolago. ☛

V hotelu je dobiti tudi voznika.

Vsem Kamničanom in okoličanom se priporoča za obilen obisk

Ferd. Michl.

= Velika zaloga vsakovrstne

opeke (falz - cegla)

iz raznih velikih tovarn

pri Fran Pečniku v Domžalah.

Postrežba točna.

Cene nizke.

Gostilna „pri Hrastniku“.

Slavno občinstvo opozarjam da se v moji gostilni točijo najboljša pristna vina ter vedno sveže pivo. Z mrzlimi kakor tudi z gorkimi jedili se vsaki čas lahko postreže. — Cene nizke, postrežba točna.

Za obilen obisk se priporoča

Jakob Malovrh, gostilničar.

Avg. Albrecht

trgovina z železnino in ključavničarstvo v Kamniku

priporoča svojo bogato zalogo vsake vrste železja, štedilnikov tovarniških ter domačega izdelka, velika zaloga kuhinjske posode pločevinaste in iz litega železa, vsakovrstne barve, firneža in lakov itd. itd., vse po najnižjih cenah.

☛ Učenca ☛

za ključavničarsko obrt se **takoj** sprejme.

Smrt muham!

je najboljšo domače sredstvo za
pokončavanje muh.

Glavna zaloga pri

✦ Karolu Kummer
trgovina s špecerijskim blagom
v Kamniku na Grabnu. ✦ ✦

Cene: 1 pola 12 vin. Pri večjem odjemu znaten
popust. 12-1

Vsakovrstne krste, kakor tudi kovinaste za v rakve
priporoča

26-1

Julij Weibl

umetni mizar v Kamniku na Šutni.

Nadalje priporoča svojo zalogo pohištva.
Izvršuje tudi mizarska stavbna in sploh
vsa v njegovo stroko spadajoča dela.
Izvršitev točna. Cene zmerne.

Pogrebni zavod.

Izborna vležano pivo v
sodčkih in steklenicah

priporoča

pivovarna Julij Stare
v Mengšu. || Vsa naročila se
točno izvršujejo.

Tovarna kisa

Marija Stare v Kamniku.

Priznано izboren kis (jesih)
se vsakemu trgovcu in gospo-
dinji najtopleje priporoča. =

Jedilna mast

"GERES"

se prodaja v trgovini
Josip Klemenčiča v Kamniku.
Istotam se tudi prodaja
= najfinejše surovo maslo
iz domačih mlekarn.

J. N. POTOČNIK

krojaški mojster v Kamniku
na Klancu

se uljudno priporoča v vsakovrstna v nje-
govo stroko spadajoča dela zagotavljajoč
dobro delo po najnovejšem
kroju in s primerno ceno.

Trgovina s špecerij-
skim blagom

E. HAJEK

Kamnik, Glavni trg 23
priporoča vsaki dan sveže kuhano

šunko,
čajno maslo (Teebutter),
delikatese sploh in vse
vrste mineralne vode.

Velika zaloga pristnega vina

Andr.



Mejač

Komenda

Naročila se izvršujejo točno in
skrbno. Cene ugodne.

Kranjsko